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at tbe comer of Pritchard Мм, розуміється, не надіємося, що праактедьстаенні агсн- 

] тм всю цю правду росказувжтимуть прослектнаивм емігрантам 
; а Европі, ми тільки кажемо, що вони повинні-б їм це рос казати, 

14 до щоб відтак не виходило непорозуміння. Емігранти приїздять сю- 
------ -— ди, переконуються, що не все тут погоджується з тим малюн

ком, що його їм представляли в Европі і починають нарікати 
———— і "червоніти”. З цього виходить неприємність, навіть досить
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ДЕЛЕГАЦІЯ ШВЕДСЬКИХ 
ПРОФСПІЛОК X МОСКВІ.

ди знайомство з профорганіза- АНГЛІЙСЬКІ 
ціями й фабрмчно-заводськм- ПРОТИ РЕПРЕСІП В ІНДІЇ, 
ми підприємствами. Делегати 
також мають намір виїхати 
ряд міст С.Р.С.Р., з’окрема до 
Карельської республіки, куди 
їх вже офіційно запрошено.

КОМУНІСТИ
Telepfcooe: і 1465.

Дня 12. квітня до Москви 
прибула делегація шведських

Англійська комуністична пар
тія організувала тиждень про-

принре.•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Ми зовсім не є противниками спроваджування нових імі- 
граитів до Канади, але ми проти того, щоб їх спроваджувати профспілок в складі 5 осіб: 
сюди на біду та нужду, на побільшення рядів безробітних, на два представники союзу дер- 
і>бнижування заробітньої платні тутешнім робітникам. Коли жавних службовців і три — 
правительство запрошує сюди імігрантів на фарми, то нехай'не ЮЗУ робітників телеграфу і те- 
оставляе їх на “ласку божу" і компаній, але хай воно подбає, Л€Фонх 3 делегатів—2 соціял- 
щдб забезпечити їм можливість фармерування.

Задоволяти інтереси корабельних та залізнодорожних ком
паній коштом тисяч невинних селян та робітників імігрантів та 

Winnipeg, Man, Canada. : збільшування безробіття й нужди свого власного робітничого 
населення, це дуже кепська політика, що принесе і погані на-

гжмта ям робочого йми — вмолять трч рма в» ткжлсмь 
у вівторок, четвер і суботу

Ним Кибоврю Фірмерське Вюимоне Товлрвство. мхороороваяе 
вбі Редлвам «лмвострввів І друкарня юспттьск а Укр Роб Домі. 
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тесту проти імперіялізму та бі
лого терору в Індії. Орган пар
тії опублікував жахливі відо- 
мости про умови перебувай - 
політичних вязнів по індусь
ких тюрмах. В тюрмах Індії 
тепер сидить більше 20,000 по
літичних вязнів. В Бенгалі си
дять у вязниці 84 політичних 
вязнів без жадних обвинува
чень
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ПЕРЕМОГИ КОМУНІСТІВ.$4 00Передплата на рік
демократи, 2 безпартійних і 1 
комуніст.

В розмові з співробітника
ми Роста, член делегації Мат- 
лін, соціял-демократ. редактор 
профсоюзної газети, заявив:

"Ми прибули до С.Р.С.Р., 
щоб ознайомившись з умова
ми праці і виробництва в С.Р. 
СР., поділитись вражінннмн

“Іманіте" подає нові відомо-1 
сти про успіхи комуністів при 
виборах заводських рад в Ні
меччині. Так в промисловому 
районі Лінбах не було вибра

ти) зовсім соц.-демократів в 17 
радах. На 81 вибрано 75 кому
ністів її 6 безпартійних. В ЗРІСТ НЕЗАЛЕЖНЬСИ ПАР-

Адреса:V\ Vч. UKRAINIAN LABOR HEWS 
Cor PrèeUrd Aтв and McGregor St ,

СЛІДКИ.

ЕМІГРАНТАМ ТРЕБА КАЗАТИ ПРАВДУ >

ЛЄНІНІЗМ І МАРКСІЗМ, гальській цукроварні комуністи 
одержали 517 голосів, рефор
місти—106. В трамвайному під
приємстві Дуїсбургу комуністи 
дістали 3 місця, соціял-демо-

ТП ПРАЦІ.

Звіт Независимої Партії Пра
ці в Англії за рік, оголошений 
цим днями, відмічає сильний 
зріст членства. Замісць 722 від
ділів торік, тепер є 1,028 і 10 
тисяч нових членів.

Товариші! Відновляйте ne- Звіт гостро критикує діяль- 
редплату на “Українські Робіт-; ність проводирів Партії Пра- 
ничі Вісти”!

[міграційне питання не сходить з уст канадійських політи- 
кантів, урядовців залізнодорожніх і корабельних компаній та 
«і сторінок преси. Зацікавлені в більшому припливі імігрантів 

й бизнесові спекулянти так вже вчепилися цеї спра-

з шведською громадською 
думкою. Шведське суспільство 
буде ознайомлене з дійсним 
станом в С.Р.С.Р. шляхом вмі
щення нами ряду статей в пре-

(3 доповіді т. Бухаріна на пленумі Комінтерну Молоді.)

На засіданню пленуму Ви
конкому Комінтерну, Молоді 
то в. Бухарін сказав:

"Під ленінізмом треба ро
зуміти, перше — теорію й іде- 
ольогію робітничої кляси; дру
ге — науку про стратегію й та
ктику революційної боротьби; 
третє — організаційні прій- 
ціпи, що потрібні для органі
зації сил пролетаріату й заво
ювання влади.

Ленінізм є марксізм сучасної 
епохи: не можна бути марксі- 
стом, не будучи лєніністом. Со- 
ціял-демократи перестали бути 
марксістами, бо до нових явищ 
£Они не прикладали марксів- 
ськнх методів.

Величезне значіння Леніна 
в тому, що він викривав ріжні 
фетиші. Ленінізм наказує кож
не гасло й розуміння прикла
дати в залежностей від зміни 
обставин. Цього не треба змі
шувати з пристосовництвом і 
опортунізмом.

Діялєктика полягає в тому, 
що мета і спільна лінія за.ти-

ПОЛІТНЧШ
•н, що тільки в збільшеній іміграції добачують рятунок з те- 

господаського положення Канади.

крати — 2.
сі.перішнього тяжкого

До нудоти перемелюється беззмістовні фрази про всякі бла- 
годати, іцо їх має дати Канаді приплив імігрантів. Будуть, мов- 

прибуваги сюди імігранти, поселюватисямуть на фармах.

Члени делегацій в перший 
День відвідали мавзолей Лені
на. Другого дня вони розпоча ті.ляе,

іакуповуватимуть машини, знаряддя, товари, збільшиться до
машній ринок збуту, оживе "бизнес" та індустрія і закипить 
життя живішим темпом Імігранти оброблятимуть землю, 
«більшать продукцію збіжжя, зросте батаатво країни. Настане 
добробут і буде всім гарно й весело жити. Отже, по більше сю
ди імігрантів, їх конче потрібно. Для них тут багато місця, ве
личезні простори землі пустують і ждуть на них. Іміграція 
збільшить населення і зробить Канаду одною з найбільших й

-*у-
прилюдности і їх, з тої чи ин- 
шої , причепки, систематично 
закривають.

'"Просвіти" розігнано. ’
1, нарешті, як вінець усієї си

стеми, скандал на всю Европу 
— підпольність українського 
університету у Львові.

І все це чиниться вісьмом з 
половиною міліонам окупова
ного українського населення.

Так, Польща не може істну- 
вати без кресів, але... не істну- 
вати її і з кресами.

Надто це великий шматочок, 
щоб його пожерти, як якийсь 
цукерок.

Особливож ускладняється 
це завдання тим, що поруч жи
ве й розвивається вільна, без- 
гіанська Радянська Україна.

Хай буяє кресожерствО 
польської шляхти кільки хо
че. Робітники й селяне Захід
ної України не стануть шляхти
чами й Поляками, ніколи не 
пірнуть класового й кревного 
звязку зі своїми братами на Ра
дянській Україні.

яті, в його політичнім і профе- 
сіннім русі.

•і наради в Лондоні, почнна 
єтьея ера поборювання цього 

11 міліонін анґлій-

« піїедетавшікамн радянських 
профсоюзів.

В Лондоні но'утаєтьс.я про
їм ■ нищення рос колу н профе- 
СІЙНІМ русі. В обндивнім сві
товім професійнім русі еоціял-

росколу.
ських і радянських робітників 
обєднуюти-я на платформі Не- демократи не зможуть утри не
похитного змагання утворити ти своїх позицій. їхня сила по
обтинаний фронт оборони про- ! лягала досі н тім, іцо вони 
летаріяту від навали світової штучно відгороджували закон 
буржуазії, фронт дальшої бо .п ні ними робітничі маси від 
ротьби -і нею за остаточне ви- впливу Комуністичного Інтер

націоналу. Зі знищенням цих

Є подекуди, навіть в наших 
лавах, загрозливі тенденції, 
що ленінізм є щось принціпо- 
во инше, ніж марксізм. Ми ка-

найбагатших країн в світі.
Все це звучить дуже гарно і потішаюче, 

хплішинам такої іміґраційної політики фармері й робітники, а і жемо — ленінізм —"це є дода- 
навіть і деякі розважніші люде з буржуазних кругів — але... ток до марксізму. 
чому не скажете -ви, як зможуть ті імігранти, лдебільша без Але що треба розуміти під 
гроша, без засобів, втриматися на фармах, Hâ“яких не можуть 
втриматися тисячі фермерів, що вже тут є, за якими не треба 
глядіти десь по Европі? А скажіть ще по правді, чи дійсно воно 
так є, шо прибуваючі сюди імігранти йдуть на фарми, стають 
фармерами, або хоч фермерськими робітниками? Який процент 
прибуваючих імігрантів береться до фармерування?

Відповідати на ці питання ніхто з тих, що кричать за біль
шою іміграцією, не береться, бо це за трудне завдання. По 
правді, вони говорять про одне, а мають на думці зовсім дру
ге. Вони самі не вірять в те, шо балакають. Вони зацікавлені 

jie в добробуті фермерського та робітничого населення країни 
а просто в двох річах: в прибуткові, що його дає перевіз імі
грантів кораблями й залізницями, а також в доставі тутешнім 
підприємцям дешевого робітника.

Монтреальеький ліберальний посол, адвокат Джейкобс, го- віше явище, що робить епо- 
ворив на днях в иарляменті, що Канада може зовсім певно і по- ху. Ми оброблюємо, аналізує- 
винна абсорбувати кожного року близько пів мілійона імігран- мо їх за допомогою методів 
тів. Тільки ні він самий, ні хтось з його правительства й одно- марксізму і наслідки одержу- 
думців не потрудився дати статистику, що виявила-б кілько ється теж нові, 
імігрантів, що прибули до Канади хоч-би за останніх два роки, 
пішло на фарми, кілько працює по фабриках, залізних доро
гах, кілько опинилося між безробітними, а кілько їх на власне 
домагання депортовано назад до Европи. А це цікаво було-б 
знати, бо воно виявило-б, наскільки виправдана іміґраційна по
літика теперішнього домініяльного правительства і наскільки 
в цьому правди, що приплив імігрантів під теперішню^пору і 
при таких економічних умовинах, в -яких Канада зараз нахо- 

, риться, доіюмарає будуванню тут добробуту. ,

кажуть при-

шаються постійною, але шлях 
до досягнення мети робить 

марксізмом? Перше — марк-1 криву лінію; конкретно — га- 
сізм, це метод_ вивчення капі- ! сла міняються залежно від об- 
талістичної громади, взагалі ставин.
людства. Друге — під Марксі- Найважливіше завдання — 
змом можна розуміти суму і- вивчати ленінізм. Останньо- 
дей Маркса й Енгельса, (нау- го часу дуже багато говорять 
ку про концентрацію капіталу, про ленінізм, але по суті у лє- 
додаткову вартість і т. ин. ) нінізмі мало розбираються і 

Але після смерти Маркса ми- мало роблять для того, щоб 
нуло багато років і сталося ба- вивчити його. У всякому разі 
гато нового. Імперіялізм — но- треба менше кричати про лєні- 
ве явище. Боротьба пролєта- нізм, більше читати, хоч би те, 
ріяту й диктатура його — що вже є. З другого боку вся 
теж нове і до того иайважли- наша практика переповнена ле

нінізмом, але щоб це зрозумі
ти, треба вивчати нашу прак
тику й дійсність. Без вивчен
ня ленінізму — немає лєнінін-

V зведення.
“Робітнича кляси ідол at: по

борота всіх тих, хто — сплою 
своїх реакційних змагань — 
підтримує роскол робітничої 
кляси".

Одинадцять міліонін робітни
ків змусять буржуазних попи
хачів з Амстердаму погодитися 
на негайне скликання конфе
ренції без жадних попередніх 
умов для вільної виміни ;і>мок

штучних перешкод почне зни
кати ft роскол у "політичнім ру
сі пролєтаріяту. Але не шля
хом порозуміння зі зрадниками 
робітничої кляси, а шляхом у- 
пертої нещадної боротьби з ни
ми, шляхом відпоювання їхніх 
мас під прапори компартії.

11,000,000 робітників ста
ють на цей шлях. В історії 
розгортається нова сторінка.

V

«

КРЕСОЖЕРСТВО.
Як оце нещодавно у ііас по

відомлялося, в одному волин
ському воєвідстві заарештова
на понад півтори тисячі селян, 
у володомир-волннськочу по
віті — 405, у сорохівсьхо'му — 
100, в луцькому — понад 100, 
в дубинському — понад 150', в 
поліському — більше 2 тисяч 
селян.

Польські газети поясняють 
ці масові арешти тим, що на 
15. квітня ніби призначено бу
ло повстання українського се
лянства проти непроханих ним 
опікунів-окупанітв.

Тим часом кожному ясно, що 
ніякого повстання ніхто не

Жечи Посполітей. Креси, що 
складаються з Білоруси, Вілен- 
іцини й Західньо'ҐУ країни (Га
личина, Волинь, Полісся, Під
лісся), — то цілих 56 проц. 
усієї польської території. На
селення їх, що ніколи, звичай
на річ, польським не було, 
складає 40 гіроц. всього насе
лення Польщі.

"Польща не може істнувати 
без кресів", 
польської чорної сотні Дмов- 
скі. І шляхта дійсно силкується 
істнувати за рахунок кресів.

Економічна її політика на 
кресах отверте хижацтво.

Гарячково нищаться ліси.
На протязі IV» року відібра

но під оселі військових кольо- 
ністів
.та річ 300 тисяч десятин зем

ського виховання.
НІ РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

ОДИНАЙЦЯТЬ МІЛІОНІВ. ПРЕДСТАВНИЦТВО НА ВСЕ
УКРАЇНСЬКИЙ І ВСЕСОЮЗ

НИЙ З’їзди РАД.
Президія ВУЦВК затверди

ла таку норму представництва 
на всеукраїнський з’їзд рад: 
Волинь 50 делегатів, Дон
бас — 32, Катеринославіцина 

106, Київщина 134, Оде
щину - 122, Поділля, — 87, 
Полтавщина 96, Харківщи
на - 87, Чернигівщина — 52, 
Молдавія 15. р‘

На всесоюзний з’їзд: Волинь
— 19, Донбас 
нославшина
— 50, Одещина
— 31, Полтавщина 
ківщииа 34, Чернигівщина — 
20, Молдавія 5 делегатів.

Читаючи телєґрами з Лон- попої п|юмтіе.тової буржуазії, 
дону, мимоволі почуваєш вну- Пролєтаріят в масі своїй ще 
трійне тремтіння;, почуваєш, не був свідомий себе, як кля- 

Всі факти, потверджені цифрами, в звязку з іміграцією, ! що сталася велитеяська, дійсно с и. 
розміщенням імігрантів, їхнім положенням і про положення ту-1 світового масштабу подія. Хо- 
тешніх фармерів та робітників, про безробіття, правдиві відо- четься рівняти і думка спнню- 
мости про можливості! і неможливости набуття землі і госпо- ється знову же на Лондоні, на 
дарюваинн на фармах, повіпті бути дані так населенню цеї 28. вересні 1864 року, 
країни, як і самим проспективним емігрантам, заки вони вирі
шать, чи виїхати ім до Канади, чи сидіти дома. Справедливість Маркса”, було засновано І. Ін сом, но суті річи зводилися ли- 
вимагає цього, щоб емігранти знали правду про те, що вони за-|Тернаціонал, міжнародню асо- ше 
стануть в цій країні, коли до ньої приїдуть та чого можуть тут 
надіятися. Нема що й думати, щоб сказали їм правду агенти 
корабельних компаній, які зацікавлені тільки тим, щоб діста
ти пасажирів і на них заробити. Але від правительства нале
жить вимагати, щоб його агенти, яких воно так часто посилає

Отже, 1. Інтернаціонал був 
конгресом найевідоміїних, але 
дуже нечисленних вершків Про- 

і летаріяту і його завдання, ґе- 
В цей день, з участю “д-ра ніяльно сформуловані Марк-

заявив ватажок

на пропаганду клясоно'г
пролетарської свідомості! серед планував і що ці масові аре- 

Тоді, як і нині, було урочи найшнрших мас світового ро- шти потрібні польській шляхті 
сто проклямовано боротьбу між бітництва. для якоїсь иншої мети,
народвього робітництва проти Цілком инакше стоїть сира- Перш за все шляхта могла 
капіталістичного ладу. на інші. хотіти цими арештами викли-

до ріжних країн (посилає навіть до Галичини), говорили май- І спер, як і будівники І. Ін І спер можна рахувати, що Яати справді неорганізоване 
бутім емігрантам правду. тернаціоналу тоді, нарада ан- пролєтаріят біліше не росте, повстання і легко його заду-

Всім, що бажають їхати до Канади, треба так і сказати 1 -йисьі.их ^ радянських П[юф- Хижаки капіталізму поділили 
правду, що в багатій Канаді добре... багатим людям, капіталі- <0*'а'в лаяилИк 1 в'т. -1° останнього клаптика.
стам, а працюючим - так робітникам як і фармерам — не ба- 1 ОР*81 знищення расових Капіталізм розвинувся в свою роздратоване шляхетським на
гати краще, чим у всякій иншій капіталістичній країні; що най- забобонів, штучних кордонів і вищу, імперіялістичну стадію. ИуВанням, на цю провокацію не 
менше 75 процент фармерів стогнуть в довгах, з яких вилізти економічних перешкод до роз- • ріст світової промисловосте піШЛОі то шляхта все-ж має від 
не годні; що за минулих два-три роки тисячі фармерів покинули шт‘^ міжнародним о робітнії- і пинився, іо вже остаїпий зу- apeujTjB значну користь в ин- 
фарми після того, як по довголітній праці на них не мали в що чого Гарантована допо- луе. що йому можна було-б на- шому напрямкові,
одягщтися. або забрати їм їх за довгі,, та повиїздили до Злуч. *ОГ& 1Іоб,тник1в >ч ьоп) СВ1Т>"' КН">'ТИ Н8ДВИШКУ -фодриГІ ка- незабаром Польща мусить 
Держав, або до більших міст; що в Канаді десятки тисяч робіт- Зиаючи’ що «шеть дасть ттад,стичних країн, цілком за- змінити свій сойм. 6о в „ьому 
иііків по містах не можуть знайти праці; що по приїзді до'Ка- 'Іал 1 нл.ї> ми переконані, що ро допо.и ни іуту нема, кашта- нема TpjBKOï більшости. А у- 
кади кажуть новоприбувшим імігрантам “гелп юрселф"; що лтники втіх країн про, тягнуті, дізм у і т нації. іітництво KpajHCbKj к-реси на 24 посли й

, руки через кордони і будуть почуває відсутність руху жит- >незначний процент ш,грант,■ „оселюється на фармах,_а проч, ^ільн„ ^ Гя свое ВИзво- тя вие,юд”, безнадійність і без- СеНаТОрИ на “ИНуЛИХ ВИ?, Р 
йдуть шукати за працею де попаде , коли д,стануть а, то за лення„ виглйдність свого дальшого жи не дал,и шсця аш одному Поля;
нижчу платню, чим дотепер за таку працю діставали тутешні j к тодішнього свіжого вогіння під капіталізмом. ! К°В1 1 ™ Попрн "елюдСькии
робітники; що мног, робітники, як, приїхали з Великої Бри- бревить і гасло на- В таких умовах спочатку ім виборчим терор, шо дор.вню-
танії, на власне домагання, були відослані назад до дому, бо радн; ‘ періялістична війна, а потім н'вався хіба кГ'вавим виборам
не могли дістати праці і т. д. і г. п. “Пролетарі всіх країн, єд- років радянекої влади, цього

Ше й про свободу тутешню, яку агенти в Европі розха- ||айтеся; Хай живе світова фе- комуністичного університету 
дьовують привабливими красками, треба сказати, що вона та- д,.|>ація щккреоюзів!" для широкого загалу світового
ка тут в нас, як це подобається тутешнім панам капіталістам на Але попри всю подібність со- робітництва, привели до того, ..................
все тут свобода, що їм не противиться й не шкодить, а вже $ великих днів в історії світо- що нема вже на світі робітнії ^с'вае в'д виборчої агітації 
повна-повнісінька свобода для всего, що їм допомагає. Але вого робітніїчого руху є між ни- ка, що не знав-би, що він про селяиський у країнський актив, 
на все. ЩО їм противиться Й ШКОДИТЬ, хоч-би ВОНО Й було KO- ми й величезна ріжшгця. лєтар і що єдиний його обовя щобв зміцнити чорносотен-
рисне для більшости населення, тоб-то, розуміється, для фар- Тоді світ переживав добу ка- зок боротися за визво-іення сво ський склад майбутнього сой- 
мерства й робітництва, тут свобода така куца, як і в инших бур- піталізму промислового. ‘ Ро- єї кляси, за повалення капіта польським кресівськими
жуазних демократичних країнах. Правда, не вживається ще бітнича кляса хоч і була вже лізму. Шкода тільки, що не поміщиками, 
тут таких методів проти тої небажаної капіталістами свободи численною, але ще росла й всі пролетарі ясно розуміють. Ией геніяльнй у своїй про- 
працюючих, якими послугуються в Італії, Болгарії, Польщі, Ру формувалася. Бувши могут як саме т{іеба боротися' за -стоті передвиборчий маневр є 
муніі то-що. Тут чемно навіть роспитают», чи належить імі- цім політичним чинником, про- загальновизнану мету, що й лишень одною невеличкою де- 
граит до небажаної робітничої організації і якщо дізна лєтаріят уже робив революції, приводить до того безглуздого тайлею в цілій системі шля
ються, що воно так. то без галасу депортують. Свобідну але буржуазія ще кожного ра- стану, коли велика ще частина хетського урядування на оку- 
дужку тут можна мати, тиьки не висказувати п, бо за- зу опинялася на верху, викори (юбітництва йде за буржуазією, пованих землях, в системі, що 

вебудь торонтонська “Сатордей Найт" назве за це ху- стовуючи пролетарів лшпе, як на налигачі її соціял демокра її найкраще можна було-б на- 
крик, що це 8 "червона думка” й домага еалдатів революції під коман тичних кайм ятів. Із цього жи звати тільки кресожерством. 

вої депортації. А такий голос луною понесеться їдою Генеральних штабів посту- виться ще роскол в пролетарі Креси — річ страшна для

ціяцію робітників. 37, Катери- 
39, Київщина 

36, І Іоділля 
31, Хар-

пілсудчиків, зрозумі-1 лЬ

ЛІ.
В Галичині норми податків 

стоїть на ЗО проц. вище, ніж по 
всій Польщі.

Українське селянство пла
тить податку 400 міліонів, в Той 
час, як “обшарники"-поміщи- 
ки лишень 12 міліонів. А землі

шити. Коли-б же українське 
селянство, до останньої межі ВІДБУДОВА МОСТІВ ЧЕРЕЗ 

ДНІПРО В КИІВІ.
Відбудова великого ланцю- 

хового моста через Дніпро в 
Київі закінчилася. В днях від 
18. до 25. квітня відбулося ви
пробування, а 1. травня від
криття.

Так само відбудовано Ру- 
санівський міст, який польське

орної поміщики мають стіль
ки-*, скільки-ж й селяне.*

Поруч цієї грабіжи націо
нального добра не менш жваво 
йде й грабіж національного є- 
ства кресової України.

йдучи за рецептою ще Ка- 
зиміра Великого шляхта нама- \ 1920 року разом з ланцюховим 

першу чергу польо-1 його обвалилася 
візувати всі міста й місточка: ,,астина Відбудову почато 12. 
Західної Ь країни. Всі держав- пересня 1923 року і закінчено 
ні посади обсаджені виключно и квітні ц. р. Відкриття відбу- 
Поляками. По всіх цих містах лося 23. квітня. Відбудова ко- 
і містечках розсилано цілі хма‘ штує 20 тисяч карбованців, 
ри польських театрів, де ар
тисти разом зі своєю номі-

L

військо зруйнувало 9. червня
« -

гається в лише одна

■ графа Бадені в старій Австрії, 
коли розстріляно було 19 осіб. 

' Отже, 1 • масовими арештами 
польська шляхта заздалегідь

7-

ЬУДУВАННЯ НОВОГО ЗАЛІ- 
ЗНИЧОГО МОСТА ЧЕРЕЗ 

ДНІПРО.

пальною працею працюють ще 
в більшій мірі і на дефензиву.

Понад 50 процент питомих 
українських шкіл польонізова- 
но цілковито.

В Київі рішено будувати че
рез Дніпро новий залізничий 

Решту шкіл утраквізовано, міст на лінії Дарниця. Є це го- 
себ-то Українців учителів ви- ловна лінія, що лучить Київ з 
гнано і польські та українські Курском, Москвою, Харковом, 
предмети викладаються одна- та Союзом Радянських Ресиу- 
ково Поляками. блік взагалі. Височінь моста 

Чистих українських шкіл — від води буде 10 метрів.
не лишилося.-------------------------------------------

Приватні школи товариства Відновляйте передплату на 
“Рідна Школа” позбавлено “Укр. Роб. Вісти"!ш

*

■

у. З ііжнароднього робітничого руху

шч

• V.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. 9 ТРАВНЯ 1925.Сторона 2. Число 56.
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